
令和４年度　７月保護者アンケート　全学年集約 回答数　220　　回答率　55.7％

①よく当てはまる　②だいたい当てはまる　③あまり当てはまらない　④当てはまらない
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人権教育 学校は、人権を尊重する態度を身に付けさせる取組を行っている。

教育相談 学校は、生徒のことを理解し、一人一人にあった指導を行っている。

進路指導 学校は、生徒一人一人の進路希望に応じた取組を行っている。

　設　問

学習活動 学校は、確かな学力を付けるための基礎・基本の学習手立てを行っている。

生徒指導 学校は、社会生活に必要なルールやマナーを身に付けさせる取組を行っている。

分類

現在、一番気がかりなことは何ですか。該当するものがあればお答えください。

①子どもの友人関係　　②経済的なこと　　③子どもの高校卒業後の進路　　④その他

学校は、新型コロナウイルス感染症の感染防止に積極的に取り組んでいる。

総合満足度 「子どもを榛生昇陽高校に入学させて良かった」と思う。

感染症感染防止

広報活動 学校からの案内文や広報文書、またはWEBページにより、学校の活動が伝えられている。

学年

クラス
学校は、生徒の様子などについて、保護者との連絡や意思疎通を行っている。

家庭生活 家庭において、お子様は学校の様子を話している。

教育環境 学校の施設・設備は充実している。

部活動 生徒たちは、部活動を活発に行っている。

社会貢献 学校は、生徒会活動やボランティア活動を奨励し、社会と繋がる活動を推進している。

保健体育 学校は、生徒の体力向上、健康促進のための取組を行っている。

文化図書 学校は、利用しやすい図書環境を備え、読書推進活動を行っている。

環境美化 学校は、清掃が行き届いており、校内がきれいに保たれている。

22.8%

27.4%

21.5%

20.5%

26.0%

19.6%

19.6%

22.8%

15.5%

20.1%

22.4%

18.3%

19.6%

32.4%

25.5%

28.8%

42.9%

70.8%

63.5%

66.7%

61.2%

60.7%

66.7%

63.0%

63.9%

63.0%

49.8%

62.6%

58.4%

55.3%

45.7%

60.6%

65.3%

47.5%

5.0%

7.8%

8.7%

12.8%

12.3%

12.8%

16.0%

11.0%

18.3%

25.1%

13.2%

18.7%

20.5%

15.1%

9.6%

5.5%

7.3%

1.4%

1.4%

3.2%

5.5%

0.9%

0.9%

1.4%

2.3%

3.2%

5.0%

1.8%

4.6%

4.6%

6.8%

4.4%

0.5%

2.3%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

① ② ③ ④


